

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя на аспиранта кафедры травматологии,  
ортопедии и хирургии катастроф ИКМ им. Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский университет)  
Гончарук Юлию Романовну**

Гончарук Юлия Романовна, 1994 г.р., окончила ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова МЗ РФ в 2017 г. по специальности «Лечебное дело». С 2017 по 2021 год обучалась в клинической ординатуре на кафедре травматологии, ортопедии и хирургии катастроф, после которой успешно прошла аккредитацию по специальности «Травматология и ортопедия». С сентября 2021 года обучается по программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на кафедре травматологии, ортопедии и хирургии катастроф Института клинической медицины им. Н. В. Склифосовского. С октября 2021 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры травматологии, ортопедии и хирургии катастроф ИКМ им. Н. В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет). В 2022 г. прошла курсы повышения квалификации: «Биомедицинская статистика и дизайн клинических исследований», «Системный анализ научной литературы в медицине и биомедицине: систематический обзор и мета-анализ», «Психолого-педагогические основы высшего медицинского и фармацевтического образования».

Юлия Романовна – член научного коллектива научного проекта «Система оптической спектроскопии в среднем инфракрасном диапазоне для диагностики экстра- и интраартикулярных повреждений» (грант РФФИ №21-79-10325) и врач, ведущий практическую работу в УКБ № 1 Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

Проведенное Юлией Романовной научное исследование, послужившее основой диссертационной работы, базируется на поиске нового перспективного метода диагностики интраартикулярных повреждений коленного сустава, что требует нестандартного мышления. За время обучения в аспирантуре написала и опубликовала 10 научных статей, восемь из которых входят в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России и две в издания, индексируемые в международных базах BASE, CORE, Crossref, Google Scholar, PubMed, PubMed Central, Scopus; подана 1 заявка на патент. Также

Юлия Романовна представляла результаты своих клинических исследований на 3 научных конференциях международного формата.

Представленная работа – это результат ее большого интереса к своей профессии в сочетании с высокой трудоспособностью, ответственностью и искренним желанием помочь пациентам.

Научную и практическую работу Ю. Р. Гончарук сочетает с преподаванием, являясь тем преподавателем, которого любят студенты. В ходе занятий студенты получают прочные знания, подтверждая их результатами экзаменов.

Могу рекомендовать Ю. Р. Гончарук как добросовестного, вдумчивого, высококвалифицированного специалиста, перспективного учёного и преподавателя.

**Научный руководитель:**

доктор химических наук, профессор,  
директор Научно-технологического  
Парка Биомедицины  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
им. И. М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)

\_\_\_\_\_/П.С.Тимашев /

